
Podnebí 

► Podnebí je dlouhodobý stav ovzduší někde na Zemi. 

► Podnebí se v různých místech na Zemi liší kvůli zeměpisné šířce. 

► Roční období se na Zemi střídají, protože je zemská osa nakloněná k 

rovině oběhu kolem Slunce. 

► Zemská osa je nakloněna (23,5 
0
) 

 na 23,5 
0
 s.š. je obratník Raka 

 na 23,5 
0
 j.š. je obratník Kozoroha 

 na 66,5 
0
 s.š. je severní polární kruh 

 na 66,5 
0
 j.š. je jižní polární kruh 

► Klimatické pásy 

 tropický pás 

 subtropický pás 

 mírný pás 

 subpolární pás 

 polární pás 

 


